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ATA DA 8a (OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 12 DE MARCO DE 2025. 

AOS 12 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 8§ (OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. CONSTOU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO E JOAO SAMPAIO MARTINS NETO.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI AUTORIZADO A LEITURA DOS OFICIO RECEBIDOS 

RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 

SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A PRESENÇA DOS SERVIDORES DA SAÚDE BUCAL DENTISTAS 

MOTORISTA DO TRANSPORTE ESCOLAR. SEJAM BEM VINDOS A ESTA CASA. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHO REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA APRESENTOU REQUERIMENTO AO SECRETARIO DE OBRAS SOLICITANDO A 
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA 0 SITIO BELÉM AO SITIO TATAJUBA INCLUINDO 

OPERAÇÃO TAPA BURACO E 0 ROÇO DA ESTRADA. SOLICITOU TAMBÉM QUE FOSSE FEITO A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA QUE FICA PROXIMO A RESIDENCIA DO SENHOR VICENTE DO 

ACORDEON. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ APRESENTOU REQUERIMENTO AO 

SECRETARIO DE OBRAS SOLICITANDO QUE SEJA IMPLANTADO LUMINARIAS NA AVENIDA PADRE 

IBIAPINA COM INICIO DE FRENTE A RESIDENCIA DA SRA. EIDINHA ATÉ A LOJA MARCEL CELULAR 

NO CENTRO, BEM COMO NA RUA DUQUE DE CAIXIAS COM A INSTALAÇÃO DE UM POSTE DE 

FRENTE A RESIDENCIA DE FRANCISCO DE SEU ANTONIO DE DODO. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA 

FEITO ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BASICA DE SAÚDE (UBS) NO BAIRRO ALTO 

DA ALEGRIA. SOLICITOU TAMBÉM DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E DA SECRETARIA DE 

SAÚDE 0 PAGAMENTO DA PARCELA DA ATENÇÃO PRIMARIA A SAÚDE (APS) NO ÂMBITO DO 

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS). 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO APRESENTOU 

REQUERIMENTO AO SECRETARIO DE OBRAS SOLICITANDO QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA CARROÇAL DO SITIO ARAUJO. SOLICITOU TAMBÉM RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO 
SITIO CAMPESTRE. SOLICITA TAMBÉM RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO AREIAS BEM COMO 

DAR UMA MELHORADA NA PASSAGEM MOLHADA DA REFERIDA ESTRADA. 0 VEREADOR 

GERALDO GISLASIO SAMPAIO SOLICITOU DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE DA ACESSO A ESTRADA DO SITIO ESCONDIDO. SOLICITA 
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TAMBÉM QUE ENVIE EQUIPE PARA FAZER LIMPEZA E CAPINAGEM AO REDOR DA QUADRA DE 

ESPORTE DO SITIO OLHO DAGUA DA PEDRA. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COLOCADOS 

EM VOTAÇÃO E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 

VERBAIS. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALGAS GRANJEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS 

QUE SEJA FEITO UMA AVALIAÇÃO NO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA DO SITIO OLHO 

DAGUA CUMPRIDO 0 PORQUE DO DEZABASTECIMENTO NAS RESIDENCIAS AOS DOMINGOS. 

SOLICITA TAMBÉM UMA AVALIAÇÃO CORRETIVA NO ABASTACIMENTO DE AGUA DO SITIO 

ARAUJO, 0 PORQUE DO DEZABASTECIEMNTO PARCIAL EM ALGUMAS RESIDENCIAS. SOLICITA 

TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO UMA AVALIAÇÃO TAMBÉM NO SISTEMA DE 

ESGOTAMENTO DAS RUAS DA VILA SAO JOSÉ, UM PROBLEMA ANTIGO QUE SURGIU APÓS 

ASFALTAMENTO DAS RUAS, ONDE AS AGUAS SE ACUMULAM EM VARIOS LOCAIS, SEM TER 

COMO ESCOAR. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE ALGUMAS RUAS DO ALTO DA BELA VISTA. SOLICITA TAMBÉM QUE 

SEJA FEITO ESTUDO PARA CONCLUSÃO DO ASFALTO DAS AVENIDAS PADRE IBIAPINA E CEL. 

HUMBERTO BEZERRA. SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES DE COMO ESTA 

0 PROCESSO DE ANDAMENTO PARA CONTRATAÇÃO DE CUIDADORES. SOLICITA DO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL QUE ENVIE OFICIO AO ORGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA REALIZADA 

A SINALIZAÇÃO DA CE QUE VAI DE ABAIARA AO CAFÉ DA LINHA. 0 VEREADOR DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS SOLICITA MAIS UMA VEZ QUE SEJA ENVIADA EQUIPE AO SITIO BAIXA 

DANTAS E TABOCAS PARA RESOLVER A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM A TROCA DE 

LÂMPADAS QUEIMADAS NESTAS LOCALIDADES. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A 

MANUTENÇÃO E CONSERTO NO CALÇAMENTO DO SITIO TABOCAS, COM A COLOCAÇÃO DE 

MATERIAL COM CIMENTO E AREIA. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA REALIZADO A MANUTENÇÃO 

E PINTURA DE TODOS OS QUEBRAS MOLAS DA CIDADE, DAR MAIS VIZIBILIDADE AO CONDUTOR. 

0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA 

FEITO UM QUEBRA MOLA NA RUA JOSÉ DANTAS DE MORAES DE FRENTE AO SENHOR HERILTON, 

POIS NECESSITA MUITO DE UM QUEBRA MOLA. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO 

SOLICITA DO SECRETARIO DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE DA ILUMINAÇÃO PUBLICA PARA TROCA 

DE LÂMPADAS QUEIMADAS NOS SITIOS TABULEIRO, CARMO, URUBU, POCINHO, RONCADEIRA 

E LAGOA DO MATO. TODOS OS REQUERIMENTOS VERBAIS FORAM VOTADOS E APROVADOS. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS. PALAVRA FACULTADA. USOU DELA 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ FAZENDO COMENTÉRIO A RESPEITO DO PROCESSO DE LICITAÇÃO DO 

TRANSPORTE ESCOLAR. EM CERTO MOMENTO DE SUA FALA 0 VEREADOR COMENTOU QUE 

SOUBE QUE A EMPRESA GS CONSTRUÇÕES, EMPRESA QUE ESTAVA NA GESTÃO PASSADA, TERIA 

SUA CLASSIFICAÇÃO EM 1° LUGAR EM VARIA ROTAS NO PROCESSO LICITATORIO. COMENTOU 

TAMBÉM A RESPEITO DA EMPRESA RESPONSAVEL PELA ILUMINAÇÃO PUBLICA E DA COLETA DE 

LIXO. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS COMENTOU NA SUA FALA QUE FICOU SABENDO QUE A 

EMPRESA VENCEDORA DA LICITAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR SERIA A MESMA DA GESTÃO 

PASSADA OU SEJA A GS GS CONSTRUÇÕES. COMENTOU TAMBÉM A RESPEITO DO PAGAMENTO 

DA GRATIFICAÇÃO DOS ATENDENTES INFANTIS. SOLICITOU 0 CUMPRIMENTO DA LEI. 0 

VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA AGRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS POR TER 

ATENDIDO A SEUS REQUERIMENTOS NO QUE DIZ RESPEITO A RECUPRAÇÃO DE ESTRADAS. 0 

VEREADOR GERALDO GISLASIO SAM PAIO TAMBÉM USOU A FALA PARA AGRADECER AO SEC. DE 

OBRAS E AO PREFEITO POR TER ATENDIDO TAMBÉM 0 SEU REQUERIMENTO NA RECUPRAÇÃO 

DE ESTRADA COM TAPA BURACO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA USOU DA 

PALAVRA E COMENTOU AS RESPOSTAS POR PARTE DA GESTÃO SOBRE OS REQUERIMENTOS DOS 

SENHORES VEREADORES. ESPERO QUE OS NOSSOS REQUERIMENTOS SEJAM RESPEITADOS E 
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ATENDIDO. ESSA ESSA A FORMA DE PODERMOS COBRAR OS SERVIÇOS QUE A POPULAÇÃO NOS 

COBRA. COMENTOU TAMBÉM SOBRE A INFORMAÇÃO RECEBIDA, DE QUE A EMPRESA GS 

CONSTRUÇÕES SERIA A VENCEDORA DO PROCESSO DE LOTES DO PREGÃO DOS TRANSPORTES 

ESCOLARES. DANDO SEQUENCIA EM TEMPO, 0 SENHOR PRESIDENTE RECEBEU COMUNICADO 

DO PREGOEIRO DO MUNICIPIO, COMUNICANDO DE QUE A EMPRESA GS CONTRUÇÕES E 

SERVIÇOS EIRELLI TINHA SIDO DESCLASSIFICADA, POR MOTIVOS ADMINISTRATIVOS DENTRO DO 

PROCESSO. 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO PEDIU A PALAVRA E COMENTOU A 

ESTRANHEZA DE UMA FALHA QUE FRACASSOU 0 PROCESSO LICITATÓRIO. ASSIM SENDO 0 

VEREADOR DR.ISMAEL , SOLICITOU DO PRESIDENTE QUE FOSSE FEITO A CONVOCAÇÃO DO 

PREGOEIRO PARA PARTICIPAR DA PROXIMA SESSÃO DA CÂMARA A FIM DE PRESTAR OS 

DEVIDOS ESCLARECIMENTOS SOBRE 0 PROCESSO. 0 VEREADOR FRANCISCO AINDA NA SUA 

PALAVRA DISSE QUE FICOU FELIZ E AO MESMO TEMPO FICOU TRISTE COM A NOTICIA. 0 

VEREADOR ELISEU MOREIRA DISSE QUE ALGUEM DA GESTÃO VENHA AQUI DAR UMA 

EXPLICAÇÃO URGENTE. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 1° 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 


